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STRUČNÝ TECHNICKÝ POPIS            

Účelem stavby „SO 01 Komunikace“ je  napojení  novostavby 6  RD na stávající  dopravní  infrastrukturu.  Toto
napojení na stávající veřejnou komunikaci bude přes nově vybudovaný sjezd na pozemku č. 206/1. Stávající příkop bude
v  místě  sjezdu  zatrubněn  a  budou  zde  vybudována  nová  šikmá  svahová  čela,  která  budou  vydlážděna  lomovým
kamenem. Komunikace je navržena jako obytná zóna. 

Řešení vychází z aktuálně platných technických norem, především ČSN 73 6110, ČSN 73 6109, ČSN 73 6101, TP
103 atd.  Výškové a směrové řešení je navrženo s ohledem na průběh stávajícího terénu a výšku přilehlých zpevněných
ploch. Rozhledové poměry budou zajištěny.

Stavba se nachází v intravilánu obce Svojetice v katastrálním území Svojetice (761176).

Poř.
č.

Parcelní
číslo

Katastrální
území Vlastník Druh

pozemku Způsob ochrany Velikost
pozemku

1. 206/1
Svojetice
(761176)

H&N&K spol. s r.o.
č.p. 79

252 08 Slapy

Ovocný
sad

Zemědělský půdní fond 6842m2

VYHODNOCENÍ PRŮZKUMŮ A PODKLADŮ       

Z  rekognoskace  terénu,  částečného  zaměření  a  vizuálního  průzkumu,  stejně  jako  z  investorem  dodaných
podkladů vyplývají následující skutečnosti a opatření.

 V místě navrhovaných zpevněných ploch v řešené oblasti jsou vedeny podzemní inženýrské sítě. Vyjádření 
správců a v nich uvedené podmínky při manipulaci se sítěmi a okolo nich budou splněny.

 V místě bylo provedeno geodetické zaměření.
 Pokud by nevyšla únosnost na zemní pláni, tak se musí upravit, a to buď zlepšením této zeminy vápnem nebo

jinými hydraulickými pojivy v  tl.  500mm a nebo nahrazením této  zeminy jiným vhodným materiálem např.
vrstvou 200–250 mm štěrkodrti s fázovým režimem zhutnění. Zamačkávání štěrkových zrn do podloží zabrání
položení separační vrstvy netkané geotextilie.

 Podrobnější informace budou k dispozici před realizací stavby.

VZTAHY POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ K OSTATNÍM OBJEKTŮM STAVBY               

Ostatní objekty stavby musí být logicky koordinovány s objektem SO 01. Jde především o budování inženýrských
sítí,  které  povedou nebo budou jakkoliv  zasahovat  do objektu SO 01.  Jedná se  především o kanalizaci  a  vodovod.
Stávající kabel VO v místě sjezdu bude uložen do chráníčky. Pokud nebude možno některé sítě zbudovat před započetím
budování SO 01, je nutné pod zpevněné plochy umístit chráničky, aby jejich zřízení mohlo proběhnout dodatečně bez
zásahu do těchto ploch.

NÁVRH ZPEVNĚNÝCH PLOCH VČETNĚ PŘÍPADNÝCH PROPOČTŮ        

Řešení zpevněných ploch:
V prostoru stavby proběhne odebrání travních drnů  o mocnosti cca 15cm. Stávající materiály budou dle jejich 

povahy odvezeny na skládku, popř. ponechány na staveništi, pouze však, pokud budou vhodné do nekonstrukčních 
vrstev (dosypání pod orniční vrstvu, zasypání rýh atd.).
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Na zásyp rýh můžou být použity vytěžené materiály z podkladních vrstev bez úpravy (štěrkopísky)  a o použití
navážek nacházejících se na stavbě bude rozhodnuto až při stanovení jejich složení s souladu s ČSN 73 6126. 

V  podloží  zpevněných  ploch  nesmějí  být  ponechány  žádné  nevhodné  zeminy  bez  úpravy  pokud  nebude
dosaženo modulu přetvárnosti  Edef,2 = min. 45MPa na povrchu zemní pláně (viz. ČSN 73 6131). Modul přetvárnosti zemní
pláně Edef,2 je požadován min. 45 Mpa - ověřeno statickou zatěžovací zkouškou. V celé mocnosti aktivní zóny musí být
dodržena  míra  zhutnění  nejméně  102%  PS.  Všechny  výše  požadované  parametry  musí  být  ověřeny  a  doloženy
kontrolními a přejímacími zkouškami dokladovanými ve stavební deníku.

Před budováním aktivní zóny a podkladních vrstev vozovky budou dokončena vedeních těch inženýrských sítí,
které  se  nacházejí  pod  nově  navrženými  komunikacemi  nebo  by  jejich  případné  výkopy  do  prostoru  budování
komunikace zasáhly. Zároveň bude dokončena alespoň spodní stavba přilehlých objektů tak, aby bylo možno budovat
podkladní vrstvy vozovky. 

Z hlediska budování předcházejících stavebních objektů bude nutné dodržet  četnost zkoušek míry zhutnění,
která se bude řídit TP146 a TKP3 (4). Na povrchu aktivní zóny (silniční pláň) bude hodnota Edef;2 = 45MPa.

Při dostatečné únosnosti zemní pláně lze aktivní zónu vynechat.

Aktivní zóna bude navržena dle ČSN 73 6133 z materiálu předepsaných vlastností (dle TKP). Její tloušťka bude
0,50m. Pokud bude složení stávající vrstvy podloží zpevněných ploch vyhovovat ČSN 73 6133 je možno ji v aktivní zóně
ponechat a aktivní zónu později zhutnit. Při výskytu zemin s větším obsahem jemnozrnných částic je možné navrhnout
zlepšení  této  zeminy  vápnem  nebo  jinými  hydraulickými  pojivy  a  nebo  nahrazením  této  zeminy  jiným  vhodným
materiálem např. vrstvou 200–250 mm štěrkodrti s fázovým režimem zhutnění. Zamačkávání štěrkových zrn do podloží
zabrání položení separační vrstvy netkané geotextilie.

V  podloží  zpevněných  ploch  nesmějí  dále  zůstat  žádné  nevhodné  zeminy  a  zdravotně  závadné  zeminy
posuzované podle příslušných předpisů. Zároveň nesmějí být ponechány v podloží nevhodné zeminy bez úpravy (viz.
ČSN 73 6133). Postup zhutnění a míra zhutnění musí odpovídat ČSN 721006 - „ Kontrola zhutnění zemin„ . 

Zhutňování konstrukční  pláně zpevněných ploch se musí  provádět za suchého počasí.  Při  zhutnění je  nutné
dodržet nejmenší hodnoty míry zhutnění pro komunikace dle ČSN 73 6133. Provádění zemního tělesa bude v souladu s
ČSN 73 6133.

Silniční podloží je nutné upravit tak, aby vyhovovalo kritériím nenamrzavosti a dosahovalo Edef = min. 45 MPa na
konstrukční pláni. Proto je nutné dodržet zemní práce za suchého počasí. Sklon pláně zemního tělesa bude upraven na
hodnotu základního příčného sklonu 3% nebo, pokud je vyšší, dle sklonu  zpevněných ploch. Zemní práce nesmí  být
prováděny za nepříznivých klimatických podmínek (zimní a jarní období) a za déletrvajících dešťů.

Před  započetím  veškerých  zemních  a  bouracích   prací  je  nutno  se  seznámit  s  polohou všech  stávajících
inženýrských sítí a ty pak nechat vytyčit za účasti jejich správců !!!

Zároveň je  nutné zbudovat  všechny nové inženýrské sítě (kanalizace,  vodovod)  před započetím budování
objektu SO 01.  U některých sítí  je možno vložit  pod zpevněné plochy chráničky a sítě zbudovat později,  je však
nepřípustné po dokončení jakkoliv zasahovat do zbudovaných zpevněných ploch.
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SO 01 - Komunikace

Po provedení zemních prací tj. odstranění drnů v tl. cca 15cm budou uloženy nové inženýrské sítě. Jde o přípojku
splaškové kanalizace a vodovodu a novu dešťovou kanalizaci. Po provedení inženýrských sítí a odvodňovacího zařízení –
uliční  vpusti+podélná drenáž -  může začít  úprava zemní pláně.  Pláň zemního tělesa komunikace bude zhutněna na
hodnotu Edef;2=45MPa.  Pokud by nevyšla únosnost zemní pláně, tak se musí upravit, a to buď  zlepšením této zeminy
vápnem nebo jinými hydraulickými pojivy v tl. 500mm a nebo nahrazením této zeminy jiným vhodným materiálem např.
vrstvou 200–250 mm štěrkodrti s fázovým režimem zhutnění. Zamačkávání štěrkových zrn do podloží zabrání položení
separační vrstvy netkané geotextilie. Po zhutnění pláně  proběhne zbudování  podkladní vrstvy ze štěrkodrtě v tl. 250
mm a zhutnění na předepsanou úroveň. Toto zhutnění bude kontrolováno statickou zatěžovací zkouškou s následným
zápisem do stavebního deníku. Na podkladní vrstvě se začne s uložením  betonových silničních obrubníků. Následně se
položí ložní vrstva štěrku fr. 4/8 mm a zámková dlažba tl. 80 mm.

SKLADBA KOMUNIKACE DLE TP 170 D2-D-1-TDZ O-PIII
BETONOVÁ DLAŽBA DL 80 mm ČSN 736131
LOŽNÍ VRSTVA – ŠTĚRK FRAKCE 4/8 L 40mm ČSN 736131
ŠTĚRKODRŤ ŠDA 250mm ČSN 73 6126-1
CELKEM 370mm
Na zemní pláni - Edef;2 = 45MPa
Na podkladní vrstvě ŠDB - Edef;2 = 70MPa

Projektant  navrhuje  následující  skladbu vozovkových vrstev  dle  "Katalog  vozovek  pozemních komunikací  -  TP  170"
(zpracovatel Stavební fakulta ČVUT Praha, Vysoké učení technické v Brně, Stavby silnic a železnic a.s. a ODS - Dopravní
stavby Ostrava a.s., rok zpracování 2004, schváleno MD ČR pod č.j. 517/04-120-RS/1 ze dne 23.11. 2004 a dále pak
Dodatek k těmto TP , schváleno MD ČR pod č.j. 682/10-910-IPK/1 ze dne 12.8.2010).

Projektant při návrhu skladeb uvažuje s modulem přetvárnosti podloží  Edef;2  stanovený na povrchu zemní pláně
min. 45 MPa.

SKLADBA  - DRENÁŽ
- SVRCHNÍ ČÁST - kamenivo fr.4/8, f2 případně 8/16, f2 v tl. 100mm
- PROPUSTNÁ VRSTVA RÝHY - kamenivo fr. 32/63,f2
- OBSYP DRENÁŽE kamenivem (fr. 8-16, f2 příp. 8-32, f2) do výšky 80-100mm nad povrch drénážního potrubí
- PODÉLNÝ TRATIVOD HDPE DN160 kruhového tvaru s neperforovaným dnem, pevnost SN8
- ŠTĚRKOPÍSKOVÉ LOŽE (fr. 0/22) tl. 100mm
- FILTRAČNÍ GEOTEXTÍLIE - tl. při zatížení 2KPa - 2,5mm, plošná hmotnost 190g/m2, propustnost 37x10-4 m/s, odolnost
vůči proražení max. 17mm, pevnost v tahu podélná 12kN/m,  kamenivo v souladu s ČSN EN 13285, drenáž vyústit do
kanalizace 
Projektant při návrhu skladeb uvažuje s modulem přetvárnosti podloží  Edef stanovený na povrchu zemní pláně min. 45
Mpa (resp. 30MPa).

SMĚROVÉ ŘEŠENÍ
Směrové řešení vychází z požadavků investora.

DLE VÝKRESU D.1.1.2.1. SITUACE POZEMNÍ KOMUNIKACE
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VÝŠKOVÉ ŘEŠENÍ
Výškové řešení vychází z konfigurace stávajícího terénu, který je mírně svažitý.  Zároveň sklony komunikací a

jejich výšková úroveň respektuje výškové umístění nově budovaných objektů. 
Příjezdová  komunikace  začíná  nájezdovou  rampou  do  obytné  zóny  s  podélným  sklonem  +3,51%,  za  ním

pokračuje podélný sklon  -3,0%, na něj navazuje vydutý výškový oblouk R=1000m  a výškové řešení končí v podélném
sklonu -0,50%.

Komunikace a zpevněné plochy jsou zároveň řešeny tak, aby bylo dosaženo bezproblémového povrchového
odvodnění srážkových vod. 

Výška podsádky silničních obrubníků je navržena po levé straně komunikace  velikosti 0,02m, podél  pravé
strany komunikace bude obruba v úrovni zpevnění.

Obrubníky jsou uloženy do lože s opěrkou min. tl. 0,10 m, z podkladního betonu C20/25, nXF3.

DLE VÝKRESU D.1.1.2.2. PODÉLNÝ PROFIL

PŘÍČNÉ USPOŘÁDÁNÍ
Komunikace je navržena v šířce 5,50 m.
Nároží křižovatky je zaobleno oblouky o poloměru 3,0 m.
Z hlediska příčných sklonů bude sklon vozovky jednostranný hodnoty 2,0%.

DLE VÝKRESU D.1.1.2.3. VZOROVÝ PŘÍČNÝ ŘEZ

DOPRAVNÍ NAPOJENÍ
Nově  navržená  komunikace  je  napojena  na  stávající  místní  komunikaci.  Rozhledové  poměry  budou

zachovány. 

DLE VÝKRESU D.1.1.2.1. SITUACE POZEMNÍ KOMUNIKACE

ZÁKLADNÍ PŘEDPOKLADY
Předpokládá se podloží typu PIII. Zhutnění zemní pláně na Edef = 45 MPa.

Je nezbytná přítomnost geologického dozoru, který bude s pomocí terénních geotechnických metod kontrolovat
zhutňování podkladních vrstev.  Je důležité dbát na provádění výstavby v klimaticky vhodných podmínkách a sledovat
vlhkost a konzistenci podloží.

V případě zjištění  nedostatečné únosnosti  podloží  a nemožnosti  zhutnění bude nutné použít  opatření  dle
přítomného geologa. To znamená další odtěžení zeminy a její nahrazení, případně úprava.

Všechny  nespojené  stavební  hmoty,  které  budou  použity,  musí  být  přizpůsobeny  z  hlediska  jejich  filtrační
stability  k  sousedním  materiálům  (např.  nezámrzná  vrstva  k  podkladu  a  spárovací  materiál  k  ložnému  materiálu).
Realizace vrstev na zmrzlém podkladu možná pouze s výslovným souhlasem zadavatele.

Povrch  nosných  vrstev  musí  být  v  navrženém  spádu.  Je  nutné  zabránit  znehodnocení  směsi  při  realizaci.
Nerovnosti povrchu nezámrzných vrstev smí být na délku 4m max. 2cm, nerovnosti vrstvy kameniva resp. štěrku pouze
1cm, zjištěné nerovnosti se musí odstranit. 
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Veškerý materiál  použitý  do konstrukcí  musí  odpovídat  požadavkům ČSN.  Hutnění  pláně musí  odpovídat
požadavkům  ČSN 72 10 06. Provádění musí být v souladu se zásadami technických podmínek TP 170 „ Navrhování
vozovek pozemních komunikací „ z 11/2004  schváleného MD ČR.

ZEMNÍ PLÁŇ
Požadavky na zemní pláň a její odvodnění jsou v TP 170. Zemní pláň musí být řádně zhutněna na požadovanou

hodnotu.  Míra  zhutnění  musí  být  kontrolováno  geotechnikem  nebo  stavebním  geologem.  Minimální  požadovaná
hodnota modulu přetvárnosti podloží zeminy Edef,2 = 45 MPa.   

Před pokládkou další  vrstvy budou provedeny kontrolní  zkoušky.  Při  kontrole hutnění zemní pláně je nutné
postupovat dle ČSN 72 1006. Modul přetvárnosti zemní pláně se kontroluje např. zatěžovacími zkouškami.

Je nezbytná přítomnost geologického dozoru, který bude s pomocí terénních geotechnických metod kontrolovat
zhutňování podkladních vrstev.  Je důležité dbát na provádění výstavby v klimaticky vhodných podmínkách a sledovat
vlhkost a konzistenci podloží.

REŽIM POVRCHOVÝCH A PODZEMNÍCH VOD, ZÁSADY ODVODNĚNÍ

Srážková voda bude pomocí příčného a podélného sklonu komunikace odváděna do uličních sorpčních vpustí,
které budou napojeny na novou dešťovou kanalizaci. Odvodnění pláně tělesa komunikace bude zajištěno jejím příčným
sklonem 3,0% do drenáže s perforovanou trubkou bez perforace dna, která bude napojena na nové uliční vpusti. Ty
budou napojeny do nově navržené dešťové kanalizace, která bude vyústěna do zatrubněného Jevanského potoku a
opatřena zpětnou klapkou.

NÁVRH  DOPRAVNÍCH  ZNAČEK,  DOPRAVNÍCH  ZAŘÍZENÍ,  SVĚTELNÝCH  SIGNÁLŮ,  ZAŘÍZENÍ  PRO
PROVOZNÍ INFORMACE A DOPRAVNÍ TELEMATIKU

Jedná se o vyznačení začátku a konce obytné zóny svislou dopravní značkou IP26a resp. IP26b.

DOPRAVNĚ INŽENÝRSKÁ OPATŘENÍ

Dočasné  dopravní  značení  bude  provedeno  pouze  na  vjezdu  na  stavbu,  kde  bude  umístěna  zábrana  Z2  s
výstražným světlem S1 a zákazem vjezdu všech motorových vozidel B1 a dodatkovou tabulkou E13 – „Mimo vozidel
stavby“. Celá situace bude doplněna o značku IP22 (Pozor, výjezd vozidel stavby) v obou směrech 50m před místem
výjezdu vozidel ze stavby. Navržené řešení je přílohou této zprávy – Příloha č.1.

Dopravně  inženýrská  opatření  jsou  zpracována  v  souladu  se  zásadami  dle  TP  66  –  Zásady  pro  označování
pracovních  míst  na  pozemních  komunikacích,  II.  vydání  s  přihlédnutím  na  platnost  vyhlášky   č.   30/2001   Sb.
Ministerstva  dopravy  a  spojů,  kterou  se  provádějí  pravidla  provozu  na pozemních  komunikacích  a  úprava  a  řízení
provozu  na pozemních  komunikacích,  souvisejících technických norem a technických podmínek Ministerstva dopravy.

Veškeré  provizorní  dopravní  značení  musí  být  provedeno  dle  zásad  TP  66  s odchylkami stanovenými
těmito  zásadami. Značky  užité  pro  pracovní  místa  musí  odpovídat  vyhlášce č. 30/2001 Sb., ČSN EN 12899-1, TP143,
VL6.1, VL6.2 a těmto zásadám.

Všechny svislé značky k označení pracovních míst budou provedeny v základní velikosti v retroreflexní úpravě
třídy  min.  R2  dle   ČSN  EN  12899-1.  Vodorovné  dopravní  značení  bude  provedeno  fólií  nebo  barvou  s  ohledem
především na klimatické podmínky v době realizace, dobu trvání dané etapy výstavby. 
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Provizorní  dopravní  značky  a  dopravní  zařízení  související  s pracovním  místem  se  musí umisťovat až
bezprostředně před začátkem prací s ohledem na dobu potřebnou k jejich instalaci. 

Není-li to možné, musí být jejich platnost dočasně  zrušena zakrytím tak, aby DZ nebyly viditelné z žádného
jízdního směru. 

Doporučení pro dopravně inženýrská opatření budou navržena dodavatelem stavby před zahájením stavebních
prací podle aktuálních potřeb. Projektant doporučuje stavbu během realizace označit pomocí přenosného dopravního
značení a červenobílé výstražné PVC pásky a fyzické zábrany (ochrana nevidomých), případně prostor zabezpečit jiným
zřetelným způsobem a zajistit  proti  vstupu nepovolaných osob.  Oplocení staveniště musí  mít  ve výšce 100-250mm
spodní a ve výšce 1100mm  horní tyč zábradlí či horní díl oplocení. Bezpečnost silničního provozu nebude výstavbou
ohrožena.  Přístup pěších a majitelů okolních parcel bude zajištěn v maximální možné míře.

Zařízení staveniště bude zřízeno na pozemku určeném pro výstavbu, příp. bude před stavbou po dohodě se
zástupcem investora definováno na jiném pozemku ve vlastnictví investora. 

ZVLÁŠTNÍ PODMÍNKY A POŽADAVKY NA POSTUP VÝSTAVBY, příp. ÚDRŽBU

Na výstavbu nejsou  definovány žádné  zvláštní  podmínky  nebo specifické  postupy  na údržbu.  Před realizací
stavby projektant doporučuje podrobně definovat, resp. vytyčit trasy podzemních inženýrských sítí. Při realizaci budou
dodrženy  požadované  odstupy  jednotlivých  inženýrských  sítí  od  realizované  stavby,  specifikace  dle  ČSN  73  6005.
Výkopové práce v místě inženýrských sítí se budou provádět ručně.

Lávky přes výkopy musí být široké nejméně 900mm s výškovými rozdíly nejvíce do 20mm a po obou stranách
musí mít opatření proti sjetí vozíku jako je spodní tyč zábradlí ve výšce 100-250mm nad pochozí plochou nebo sokl s
výškou nejméně 100mm.

Při realizaci stavby je nutné dodržet úpravy z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví třetích osob včetně nutných
úprav pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.

DOTČENÁ OCHRANNÁ PÁSMA, CHRÁNĚNÁ ÚZEMÍ, ZÁTOPOVÁ ÚZEMÍ, KULTURNÍ PAMÁTKY

        Stavba se pravděpodobně dotkne ochranných pásem inženýrských sítí, postup při práci okolo nich se bude řídit 
vyjádřením příslušných správců. Doporučený postup, předpisy a podmínky jsou popsány níže.

Podmínky pro zásah
Při provádění všech prací je nutno zachovat platné bezpečnostní předpisy a opatření a je třeba dbát všech zásad BOZP.
Ochranná pásma podél cizích zařízení, při kterých nesmí být používáno mechanizačních prostředků na zemní práce ani
jiného nevhodného nářadí a kde je třeba dbát nejvyšší opatrnosti:

Ochranné pásmo venkovního elektrického vedení je vymezeno svislými rovinami vedenými po obou stranách vedení od
krajních vodičů a mění se podle napětí:

nad 1 kV do 35 kV……………………………....7 m
nad 35 kV do 110 kV………………………...12 m
nad 110 kV do 220 kV……………………….15 m
nad 220 kV do 440 kV ………………………20 m
nad 440 kV …………………………………......30 m

Pro svrchní vedení NN není ochranné pásmo stanoveno, je však důsledně třeba dodržovat minimální vzdálenosti od
živých částí (pod proudem), jak předepisuje ČSN EN 50110-1. 2 – Obsluha a práce na elektrických zařízeních, hlavně při
hloubení.
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Dle ČSN EN 50110-1. 2 se osoby bez elektrické kvalifikace, které se pohybují v  blízkosti elektrického zařízení, nesmějí
žádnou částí těla, předmětem nebo mechanizmem přiblížit k nekrytým živým částem elektrického zařízení pod
napětím blíže než:
elektrické zařízení do 1 kV ………………………........ne blíže než 1 m
elektrické zařízení nad 110 kV – 220 kV ………….ne blíže než 4 m
elektrické zařízení nad 220 kV – 400 kV…………..ne blíže než 5 m

Ochranné pásmo podzemního vedení   je vymezeno svislou rovinou po obou stranách krajního kabelu ve vzdálenosti:
do 110 kV včetně a vedení řídící, měřící a zabezpečovací techniky.....1 m 
nad 110 kV . ……………………………………………...……............................……3 m

Elektrické stanice mají ochranné pásmo ve vodorovné vzdálenosti 20 m kolmo na oplocení či obezdění objektu.

Ochranné  pásmo  plynárenského  zařízení se  rozumí  prostor  vymezený  vodorovnou  vzdáleností  od  půdorysu
plynárenského zařízení měřeno kolmo na jeho obrys, určený k zajištění jeho spolehlivého provozu. 
u plynovodů a přípojek

nad průměr 500 mm………………….....12 m
od průměru 200 mm do 500 mm…….8 m
do průměru 200 mm včetně…………...4 m

u nízkotlakých a středotlakých plynovodů a přípojek v zastavěném území obce………………………....….1m
u technologických objektů……………….…...4 m
u vysokotlakých a velmi vysokotlakých plynovodů v lesních průsecích musí být udržován volný pruh pozemků o šířce 2 m
na obě strany od osy plynovodu 
Pro plynová zařízení jsou vymezována kromě ochranných pásem také bezpečnostní pásma, která energetický zákon
v příloze odstupňovává podle povahy a velkosti zařízení v rozmezí 10 až 300 m.

Ochranné pásmo pro výrobu a rozvod tepla a jeho šířka je vymezena svislými rovinami vedenými po obou stranách
těchto zařízení ve vodorovné vzdálenosti měřené kolmo k obrysu zařízení a činí 2,5 m. 

Ochranná pásma pro vedení vodovodů a kanalizací jsou vymezena dle průměru potrubí:
do DN 500 mm……………………………..1,5 m na obě strany 
nad DN 500 mm……………………………2,5 m na obě strany

Pro vedení rozvodů vody a kanalizace v zastavěných územích a pod komunikacemi platí hodnoty stanovené v ČSN 73
6005 – Prostorové uspořádání sítí technického vybavení.

Ochranná pásma podél tras telekomunikačních sítí stanovuje zákon o telekomunikacích a příslušné prováděcí vyhlášky.
V zastavěných územích,  podobně jako v případě rozvodů vody a  kanalizace platí  vzdálenosti,  hloubky a odstupy od
ostatních vedení stanovené v ČSN 73 6005 – Prostorové uspořádání sítí technického vybavení.

Vliv na stavebně technické řešení stavby
        Při provádění zemních prací budou vyměřené kabely zajištěny. Organizace je povinna upozornit pracovníky, aby
dbali při pracích v těchto místech největší opatrnosti a nepoužívali nevhodné nářadí a ve vzdálenosti nejméně 1,5 m po
každé straně vyznačené trasy vedení, aby nepoužívali žádných mechanizačních prostředků (hloubících strojů, sbíječek
apod.)
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        Pro dálkové podzemní kabely je ochranné pásmo široké 2 m a probíhá po celé délce kabelové trasy. V některé
trase se může toto pásmo v určitých bodech rozšiřovat až na 3 m. Hloubka ochranného pásma činí 3 m a výška též 3 m
(měřeno od úrovně terénu.)
 Stejné hodnoty platí i pro zařízení, které jsou součástí těchto vedení.

 Při provádění prací je třeba dodržet ČSN 73 6101 –  Projektování silnic a dálnic, ČSN 73 6110 –  Projektování
místních komunikací a další ČSN.

  Lávky přes výkopy musí být široké nejméně 900mm s výškovými rozdíly nejvíce do 20mm a po obou stranách
musí mít opatření proti sjetí vozíku jako je spodní tyč zábradlí ve výšce 100-250mm nad pochozí plochou nebo sokl s
výškou nejméně 100mm.

Při realizaci stavby je nutné dodržet úpravy z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví třetích osob včetně nutných
úprav pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace.
             Zvláštní podmínky na údržbu komunikace také nejsou kladeny. Ta bude probíhat dle příslušných platných norem,
vyhlášek a zákonů.

Provozem ani stavbou komunikací a zpevněných ploch nedojde k negativním zásahům do krajiny.
Stavba bude probíhat běžným způsobem a neohrozí své okolí v průběhu výstavby.   
Předpisy a nařízení stanoví povinnost činit potřebná opatření ke snížení hluku a dbát na to, aby pracovníci i

ostatní  občané byli  jen v  nejmenší  možné míře  vystaveni hluku.  Je nutné dbát na  to,  aby  přípustné hladiny  hluku
stanovené předpisy nebyly překračovány.

Znečištění  ovzduší  (prašnost a  emise ze stavebních strojů)  je  způsobena zejména při  demolicích,  dopravě a
pracích ve vnějším prostoru. Problematiku řeší zákon č. 86/2002 Sb. o ochraně ovzduší před znečisťujícími látkami. V
průběhu stavby je nutné pravidelné čistění komunikací. Odstavování strojů a mechanismu mimo prostory vozovek na
vyhrazených plochách pro ZS.

Při provádění zemních prací se předpokládá čištění okolních vozovek dle potřeby a klimatických podmínek.
Při provádění zemních prací může dojít k odtěžení různých materiálů, které mohou být dále využity:

              - zemina na stavbu terénních vln a ochranných valů bez nosné funkce.

VAZBA NA PŘÍPADNÉ TECHNOLOGICKÉ VYBAVENÍ

Projektant nenavrhuje technologická zařízení během stavby, ani po jejím dokončení. Taková zařízení nejsou v
této  úrovni  náročnosti  stavby  nutné  a  investor  ani  správce  komunikace  je  nevyžaduje.   Pouze  je  nutné  dodržet
posloupnost budování stavebních objektů tak, aby později nebylo nutné do zpevněných ploch zasahovat.

PŘEHLED PROVEDENÝCH VÝPOČTŮ A KONSTATOVÁNÍ O STATICKÉM OVĚŘENÍ DIMENZÍ

Navržené materiály i konstrukční řešení stavebních objektů odpovídá platným technickým normám a technicko-
kvalitativním, i  proto nebyly  zhotovovány další  dodatečné posudky.  Veškeré  práce musí  být  prováděny v souladu s
předepsanými technologickými postupy a z odpovídajících materiálů, které mají potřebné atesty a zkoušky. Atesty a
zkoušky zabudovaných materiálů předá dodavatel stavby při kolaudaci investorovi.

Projektant při návrhu konstrukcí uvažuje s modulem přetvárnosti podloží  Edef;2 stanovený na povrchu zemní
pláně min. 45 Mpa. V případě zjištění nižší hodnoty je nutné konstrukční řešení zpevněných ploch revidovat. 
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ŘEŠENÍ PŘÍSTUPU A UŽÍVÁNÍ VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÝCH KOMUNIKACÍ A PLOCH SOUVISEJÍCÍCH SE 
STAVENIŠTĚM OSOBAMI S OMEZENOU SCHOPNOSTÍ POHYBU A ORIENTACE

 Stavba bude během své realizace označena pomocí dopravního značení, fyzických zábran mobilního oplocení a
současně  červenobílou  výstražnou  PVC  páskou  nebo  barevným  kontrastním  odlišením,  případně  bude  prostor
zabezpečen jiným zřetelným způsobem. Oplocení staveniště musí mít ve výšce 100-250mm spodní a ve výšce 1100mm
horní tyč zábradlí či horní díl oplocení. 
 Lávky přes výkopy musí být široké nejméně 900mm s výškovými rozdíly nejvíce do 20mm a po obou stranách
musí mít opatření proti sjetí vozíku jako je spodní tyč zábradlí ve výšce 100-250mm nad pochozí plochou nebo sokl s
výškou nejméně 100mm.
 Bezpečnost silničního provozu nebude výstavbou ohrožena. 

 Stavba nebude užívána z hlediska požadavků vyhlášky č. 398/2009 Sb.

BEZPEČNOST PROVÁDĚNÝCH PRACÍ + OCHRANA ZDRAVÍ

Stavba bude prováděna takovým způsobem, aby nedocházelo k ohrožování a nadměrnému nebo zbytečnému
obtěžování okolí stavby. Zhotovitel bude dbát na omezování nadbytečné hlučnosti a prašnosti při provádění jednotlivých
prací.

 Dílčí negativní vlivy se budou projevovat pouze po dobu výstavby a budou minimalizovány zvolenou technologií
stavby zajištující zkrácení doby výstavby. Pro minimalizaci negativního vlivu dodavatel zajistí:

• minimální dobu výstavby
• technologickou kázeň
• omezení hlučných prací při prodloužených směnách
• čištění příjezdní vozovky a kropení vozovky v suchém období
• čištění vozu při výjezdu ze stavby

Při   stavebních  činnostech  je  nutné  využít  dostupných  prostředků ke  snížení  emisí  prachu  ze  staveniště
(zaplachtováním vozidel  stavby  a  případně pracovních míst,  používání  techniky  v  dobrém stavu a  neznečišťování  v
nadměrné míře  okolí,  omývání  vozidel  opouštějících  stavbu,  skrápění  ploch staveniště apod.).  Dopravní  prostředky
stavby, převážející na stavbu sypké materiály, musí používat k zakrytí nákladu plachtu k omezení prašnosti.

Použitá technika musí splňovat přísná kriteria těsnosti hydraulických soustav, pohonných jednotek a chladících
oběhů.

Na staveništi  nesmí  být  skladovány PHM a maziva.  Stavební  technika  bude v  technickém stavu vylučujícím
možnost  znečištění  únikem  PHM  a  maziv.  Podmínkou  zahájení  stavby  je  vypracování  havarijního  plánu  a  zajištění
prostředků pro likvidaci následků případné ropné havárie na staveništi.

BEZPEČNOST PRÁCE

 Výstavba bude prováděna za předpokladu nutného dodržení všech platných  ČSN a platných bezpečnostních
předpisů, zejména:

• ustanovení o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce,
• zákon č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci,
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•  nařízení vlády  č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na
staveništích,

• nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí,
•  nařízení vlády  č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s

nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky,
• nařízení vlády č. 494/2001 Sb., kterým se stanoví způsob evidence, hlášení a zasílání
záznamu o úrazu, vzor záznamu o úrazu a okruh orgánu a institucí, kterým se ohlašuje
pracovní úraz a zasílá záznam o úrazu,
• nařízení vlády č.495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování
osobních pracovních prostředku, mycích, čistících a dezinfekčních prostředků,
•  nařízení  vlády  č.  378/2001  Sb.,  kterým  se  stanoví  bližší  požadavky  na  bezpečný  provoz  a  používání  strojů,

technických zařízení, přístrojů a nářadí,
• zákon č. 133/1985 Sb. o požární ochraně ve znění pozdějších předpisu a vyhlášku MV č. 246/2001 Sb., o požární

prevenci.
- stavební činnost musí být organizována tak, aby nedošlo k úrazu provádějících pracovníku, ani ostatních osob. Při

činnosti musí být dodrženy všechny bezpečnostní a technologické předpisy týkající se bezpečnosti práce.
- pracoviště budou  řádně zajištěna. Na staveništi budou zajištěny předepsané pomůcky první zdravotní pomoci a

telefonické spojení se záchrannou zdravotní službou, hasici a policií.
Zaměstnanci stavby budou proškoleni o podmínkách bezpečnosti práce, odborné práce budou provádět zaměstnanci

s příslušnou kvalifikací.
- Pozornost je dále nutné soustředit na požární bezpečnost na staveništi. Veškeré povinnosti vyplývající z požární

ochrany stavby i zařízení staveniště přísluší dodavateli stavby.
- Po celou dobu výstavby je nutno zajistit možnost bezpečného pohybu pěších.
- V předpokládaných místech ohrožení pěších stavební činností budou vytvořeny koridory pro pěší dopravu. Koridor

bude viditelně označen a zabezpečen proti ohrožení jakýmkoliv druhem stavební činnosti či vozidly stavby. Tyto koridory
zajistí dodavatel stavby a to za podmínky zachování bezpečnosti pěších. Výkopy budou po dobu trvání prací opatřeny
přechodovými lávkami schváleného typu a zajištěny ochranným zábradlím.

- Zemní i ostatní práce prováděné stavebními stroji v blízkosti podzemních i nadzemních vedení je nutno  řídit dle
předpisu o těchto činnostech, tak aby nedošlo k ohrožení osob ani těchto vedení.

- Výkopiště hloubených vykopávek budou dle předpisu a norem zajištěna proti sesunu zemin.
- Otevřené výkopy podél míst s provozem pěších budou opatřeny provizorní zábradlím, případně osvětleny.
- Staveniště bude zajištěno proti vstupu nepovolaných osob na staveniště před zahájením

stavební činnosti.
         

     
Dne 21.2.2019          …......................................
Vypracoval:                 Ing. Martin Novák 

VECTURA  Pardubice, s.r.o.
17. listopadu 400
530 02 Pardubice

 Tel.: +420 724 795 660
         Email: novak@vecturapardubice.cz

  http://www.vecturapardubice.cz
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